

很多人问现在币值多少钱？皮元值多少钱？圆周率币只有被交易所选中才能交易，所以什么时候可以交易还不确定。接下来，边肖带来币2022的最新官方消息。有兴趣就来看看吧！

欧亿OKX注册后可以获得永久的20%佣金返还，在正常交易中可以节省大量手续费。

1. OKX在中国的注册地址：
2. OKX海外注册地址：
3. 欧亿OKX注册备份通讯录：[复制链接到浏览器打开注册]
4. 其他交易所推荐：币安注册：(注：国内用户目前只支持邮箱注册！需要VPN)
5. 关于欧亿APP下载，安卓可以点击上面的链接下载APP，苹果手机需要一个海外的AppleID~你可以在某宝上搜索一个海外的AppleID，几块钱买一个，然后登录商城下载APP~下载后就可以换回你的AppleID了。

1. 币安交易所

币安(，国际先进的区块链科技数字资产国际站，现阶段只适合邮箱注册。，提供通用虚拟货币交易、区块链科技文化教育、区块链项目彩蛋、区块链科技走出去资产销售服务平台、区块链科技研究院、区块链科技慈善等服务。现阶段，用户覆盖全球180多个国家和地区。每秒140万次事务的关键操作内存用于讨论技术。是数字货币最快的服务平台之一，也是数字货币最大的服务平台之一。

霍比.com始终坚持用户权利至上。，专注于提供一个安全、公平、公正、公开、高效的区块链科技数字资产交易环境。同时，以区块链技术为核心，构建全面的区块链技术生态系统，与用户一起在全球范围内开发自主创新的区块链技术，共同征服世界。

2. 欧洲交易所

OKEX交易所是全球知名的数字资产国际站之一。关键是为全球用户提供BTC、以太坊、以太坊等数字资产的现货交易和衍生交易服务。在OKEX's机构来自天下开的创业工场'；它获得了数百万美元的天使投资人。老教师也是世界投资者'；百度搜索和特斯拉汽车等美国顶级公司。2014年初，OKEX获得国内知名风险投资机构策源创投100万美元A轮投资，美图(01357)创始人龙凌项目。(HK)

，香港上市公司。)。

3. 火币交易所

火币全球技术专业站是火币网的自主创新数字资产国际站' ; 全球技术专业交易用户的服务项目。专注寻找优质自主创新数字资产投资机会。目前提供40多种数字资产。交易、投资和金融总部设在马来西亚。 ，由火币全球科技专业站精英团队管理。火币集团是具有全球竞争力和知名度的综合性数字资产服务商，为中国超过1.3亿用户提供贴心服务。。在马来西亚、香港、韩国、日本等国家和地区拥有独立的贸易业务流程和营销中心。

4. 宇治抹茶交易所

一个致力于区块链资产交易和交换的服务平台。 ，由美国华尔街及其在日本和欧洲优秀的量化分析和交易精英团队，与优秀的区块链技术从业者一起，基于区块链技术的理论方法构建生态系统。它将为用户提供更安全、更便捷、更智能的区块链资产商品流通服务。 ，汇聚世界' ; 美国优质的区块链资产，结合世界' ; s最佳安全生产技术，努力打造世界' ; 区块链资产国际站。

5. 中国货币交易所

中币是全球领先的数字资产交易服务平台。自2013年成立以来，已为全球超过1000万用户提供数字资产交易服务。圆周率币已经稳定运行8年以上，可以交易，日均交易额超过15亿美元。BTC、ZB、EOS、XRP等热门货币的市场份额长期遥遥领先。

提供的服务：货币交易、货币交易、杠杆交易、抵押贷款、存矿、余币投资理财

金融行业级安全管理体系：7年' ; 数字资产金融信息服务经验，两层多集群系统架构图。 、防DDOS攻击系统软件

多终端设备覆盖：web、PC、iOS/mobile、H5移动

技术专业客服：7*24在线客服

6. 通信

是世界上规模最大、水平最高的BTC国际站之一。适用于以太坊、BTC、以太坊、

以太坊经典等虚拟货币的交易。日交易额达到30亿元。给定货币交易，圆周率币可以交易，美元和货币可以交易。。申请注册比较简单。据社交媒体报道，2016年约有12万个比特币被盗。受此事件影响，当时比特币价格下跌了20%。。优点：适合美元交易的各种交易方式和功能不够：服务平台网页布局不符合中国用户的应用习惯

7. 交易所

总公司设立在国外，为用户提供可靠的服务平台，方便用户投资各种数字资产项目。。服务平台页面简洁实用，包括实时订单查询、图表工具、交易历史数据和简单的客户下单步骤。

8. 双汇

(双子座)是兄弟俩创办的BTC和以太坊国际站。。它是一个虚拟货币金融投资平台和托管人，允许客户投资和存储数字资产。它立即被纽约州金融服务局(NYDFS)接受。总部设在纽约。现阶段仅适用于BTC、ETH和Zcash项目投资。，只在国外，澳洲，美国，韩国，香港，马来西亚。

9. b网汇

别名，提供币、美元、硬币服务，申请注册比较简单。成立于2015年，是国外的BTC国际站。，适合200多个交易对，日交易量达到数十亿人民币。团队成员来自微软、黑莓、黑莓等大公司，拥有超过50年的技术专业安全和研发；d业务层面的工作经验。优势：多年积累的庞大用户群，拥有多种纽元交易对。快速断路

10. 芝麻交易所

2020年7月22日，Gate.io知名品牌全面更新，中文名"芝麻开门！被宣布。

Gate.io是一个全球性的区块链资产国际网站，提供意见。。自2013年成立以来，已为全球超过224个国家的数百万用户提供近500种优质区块链资产交易和投资融资。Gate.io致力于成为一个可靠、安全、稳定、声誉良好的国际区块链资产网站。。不仅为用户提供安全、方便、快捷、公平、公正的区块链资产交易服务，还充分保障用户' # 039 ; 交易网络信息安全与财产安全。

文章为众多投资者讲解了这10家交易所的详细信息，仅供参考。眼下，排名和24小时交易量都在变。投资者选择排名较高的大中型交易所进行交易比较靠谱。中国大陆用户被禁止进行货币安全和火币兑换。中国用户在进行交易时很可能会受到伤害

。相比之下，泛欧交易所是暂时的，还是比较可靠的。